Mroncumen, Tpouzbederue

TABANHO YMHOXKEHUE U AENEHUE
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@ IMombauu Tadaunure.

YMHOKEHUe cb0upaHe ch0upane YMHOKEHUE
6.0 0+0+0+0+0+0+0
5.1 4+4+4+4+4
10.5 7+7+7+7
4.9 2+2+2+2+2+2

@ IIpecMeTHH, KaTO MpeACTABUII KAaTO COOP OT PaBHU CbOMpaeMu:

a) MecelnTe Ha 3 TOANMHHU

0) MecenuTe Ha 8§ TOIUHH

B) nHuUTE Ha 3 Mecena o 30 aHu

') THATE Ha 5 CeIMUILIH

1) THUTE Ha 9 ceaMuIu

@ Orpaau BepHusi oTroBOp. BsipHo i1 e, ye:
T+7+7+7+1=4.7

3+3+3+6+6=3.3+2.6 o0a/ne
atatata=4.a

b+b+b <4.b

10+10+10+10+10=5.10 oa/mue
6+6+6<3+3+3+3+3+3 0a/ne

8+8+8=6+6+6+6

5.9<4.9

oa/ne
oa/ne

@ Becu kynmnia 3 xumukaJia mo 2 jB. 1 2 terpaaku no 4 aB. KoJko jaB. e muiaruia?

3anumm cbKpaTeHo U MpecMeTHM.

Cvkpamen 3anuc:

Pewenue:

@ B yac no ¢pusnyecko Bb3NUTAHNE U CIOPT MOMYETATAa ce CTPOUJIHU B 4 peIulu 1o

3-ma, a Momuverara — B 3 peaunu no 5. Kosiko ca yueHunure B Kiaaca?

Pewenue:
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Pazmecmumentio cbouembo Ha
upaujgebeﬁuemo’ 3.5=5.3

3anomHu:

AKO pa3MeHHM MeCTATa HA MHOKHTEJNTE, IPOU3BeAeHUETO
He ce npomens: 2 .4=4 .2 = 8. ToBa e pazmecmumennomo
CBOMCTBO HA NMPOU3BEICHHUETO.

Muoxurtesnre ca 4 u 6. [IpecMeTHH NpoU3BeIeHUETO MO 2 HAYMHA.
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ITocraBu BepHHs 3HAK:

6.4 ]4.6 12.12 [ ]13.12 2.8[]74-59

9.8 ]8.8 21.9 [ ]20.9 45+17 [ ]7.9

4.701]7.5 99.0 [ ]99.1 5.8 ]22+18
@ IMonnaun JUIICBAIIIMTE YHUCJa:

7+7+[ ] +6=3.7+6 5+5+[ |+4=2.5+4

9+ |+8+9=2.9+2.8 7+7+] ]+6<3.7+6

6+ ]+ ] +5=5+3.6 9+9+[ |+[ |+5>4.9+5
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Hauepraii 3 orceuku — mbpBara 3 cm, Bropara — ¢ 3 ¢cM noseue, Tperara — 3
I'bTH MO-TOJISIMA OT IbpPBAaTa.

baba uma nBe cecTpu, a Bcsika OT TSX — 110 ABama opars. Kosiko Oparsi u cecTpu ca?

Kouko Ha 0poii ca cbyyenunute Ha HoHa, ako kaTto ce 00bpHe HAJABO, BHKAA 6
JABOIKM, HASICHO — 6 1BOIiKH, a 32/ Hesa e Kpacu?
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Tpenw MAMEMAMUICCKY UPUKAHOHCHUE
Ha 2ocmu na kocmonaBmume

Meuo u MenyHka medrtasT Aa NoJeTAT cbe 3Be310jeT B Kocmoca. 3aroBa MHOTO UM
C€ MCKAaJIO J1a CE€ CPEIIHAT C UICTUHCKM KOCMOHABTH. T€ MoCeTniim KOCMUYECKUS LIEHTBD,
KBJETO CMEJIM MBKE U KEHU C€ MOATOTBAT 3a nojietu B Kocmoca. Tam meuerara y3Hanu
MHOI'0 MHTEpPECHU Hella 3a Beenenara.

[IppBO Hay4yWIIM Ha KOS JlaTa ce OTOENsA3Ba ICHAT Ha KOCMOHABTHKATa U 3aio. Pemu Be-
pUIKKaTa, 3a 1a 0 Hay4uIl U TH.
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Ha ta3u nara npe3 1961 r. e uznersun nepBusat yoBek B KocMmoca. Herosusr noner npo-
bk camo 108 MuHYTH, HO TOBa OHMJIO TOJISIM yCIieX 3a IIOTO YoBeuecTBO. JloTorasa
OuTM M3MpaliaHu caMo PaKeTH ¢ KydeTa B TsIX, C KOETO ce JIoKa3aio, ue B Kocmoca morar
J1a JIETAT )KMBH ChLIECTBA.

ITomorau Ha Meuo n MenyHka 1a OTKpUAT UMETO HA IbPBUS KOCMOHABT, KATO PEILIMILI
3aauyuTe U pasragaeul mudbpa B 3BE3AUIKUTE.
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YmHorceHue ¢ 8 3 8

@ OTkpuii Koe MuJIeHIe 0T Koe fAille ce € U3JII0MUJIO0.

@ IMonbauu Tadauuara.
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@ 3anuiuM NponycHaToTO YUCJI0:

8+8+8+8+8+8=[ |.8
8.8+ |=9.8

8.8—[ ]=7.8

8. ] =24:]]
48:6= 1.0 ].[]

@ Eana nTuna usmbTiia 8 siina, a gpyra — 2 nbtu noseve. Kosko ntuuera ca ce

U3JII0NUIIN, AKO ¢a OMJIH CUYINeHH S aiina?

Cbkpameu 3anuc:

Pewenue:

@ CbcTaBy 3a/1a4a 10 JaHHUTE:
wovpkenu — 8
ascmosuyu — 6 ITbTH TTOBEYEC
Koko 00m10?

@ IlocTraBu: H!H
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@ IIpecmeTHHM YacTHUTE M HANIPABH NMPOBEPKA ¢ YMHOKEHHUe.

, 3aUomo 24:3=__ | 3awomo
, 3aUomo 48:6=__  ,3awomo

, 3aWomo 56:8=_ ,3awomo

, 3auomo 80:8=_ ,3awyomo
, 3auomo 72:8=__  ,3awomo

@ YMHOKHUX 2 YNC/IA U OJYYHX HA-ToJsIMOTO 4eTHO eqHouudpeno yuciao. Kou ca
Bb3MOKHUTE MHOKUTEIH?

YacTHOTO Ha ABe uKcJia e 8§ ¥ e paBHO Ha AesanTens. Kosko e nequmoro?

Ot Hall-MaJKoTO TPULIKM(PEHo YKo u3Baau 44 U NMoJIyuyeHaTa pa3jinka ymaam 7
nbTH. Kosiko mosyun?

@HpeCMeTHI/IZ
(48:8).9=
(72:9).5=
(16:2).8-45=
(80:8).7—-45=
(24:8).9 + (46 +26) =
(32:8).9+(53-18)=

@ B 300marasun uma 64 nanaragna, 8 mbTH MO-MaJIKO KaHApUYeTa U 3 MbTH NOBEYe
0T KaHap4erara rpJb0u. Kojsiko ca nTunuTe B Marasuna?

@ ConcTaBu 3ajiava mo 1aicHus u3pa3 1 f pPeIIu.

72+72:8+(72:8).2=

Ycnoesue:
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